

Место для творчества

В Архангельске определили лучших библиотекарей

В преддверии Общероссийского дня библиотек в Архангельске подвели итоги конкурса профессионального мастерства специалистов Централизованной библиотечной системы Архангельска.

Конкурс проводился в виде испытания «Библиотека – место для творчества». Компетентное жюри оценивало культурно-досуговые мероприятия, посвященные Году экологии в Архангельской области, сценарии мероприятий, самопрезентации «Давайте знакомиться».

Показательные мероприятия оценивались по пятибалльной системе. Критерии оценки таковы: использование новых информационных технологий; общая культура, эрудиция конкурсанта; создание индивидуального творческого стиля; коммуникативные способности; полнота раскрытия темы при проведении культурно-массового мероприятия; уровень профессиональной компетентности и мастерства, демонстрация преимуществ выбранной формы библиотечного



мероприятия; творческий подход, оригинальность и выразительность решения творческой задачи.

Победителем конкурса профессионального мастерства «Библиотекарь года – 2023» стала **Татьяна Пекишева**, главный библиоте-

карь Детской библиотеки № 9 округа Майская Горка. Она набрала 80 баллов.

Диплом за второе место получила **Ирина Кузнецова**, библиотекарь Маймаксанской библиотеки № 6 имени Г. А. Скребицкого. Ди-



плом за третье место получила **Ирина Глянцева**, библиотекарь Библиотеки № 17 имени Н. М. Рубцова округа Майская Горка.

– Поздравляю победителей конкурса и благодарю всех сотрудников архангельских библиотек за

труд и творчество! Это вы вернули популярность нашим библиотекам, превратили традиционные читальные залы в современные центры культуры и образования! – отметил глава Архангельска **Дмитрий Морев**.